

**LESENCEISTVÁND KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8319 Lesenceistvánd, Kossuth utca 145.**

Szám: 1/203-6/2015.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. június 25. napján 15.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Lesenceistvánd Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme

Az ülésen megjelentek:

Tóth Csaba	polgármester
Nagy Károly	alpolgármester
Enyingi Tibor	képviselő
Hogyor Krisztián Róbert	képviselő
Orbán Tibor	képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Dr. Gelencsér Ottó	jegyző
--------------------	--------

Jegyzőkönyvvezető:

Jóna Bernadett	gyakornok
----------------	-----------

Tóth Csaba polgármester: tisztelettel köszönti a megjelent testületi képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat.

Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő képviselő közül 5 fő jelen van, az **ülés határozatképes, azt megnyitja.**

Kéri, akinek a napirendi pontokon kívül van más javaslata, tegye meg!

Más javaslat nem hangzott el.

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mai rendkívüli, nyilvános ülésen az alábbi napirendet tárgyalja:

1.) Közművelődési érdekeltség-növelő pályázat benyújtására javaslat

Előadó: Tóth Csaba polgármester

2.) Finanszírozási hitel felvételére javaslat

Előadó: Tóth Csaba polgármester

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. Közművelődési érdekeltségnövelő pályázat benyújtására javaslat

Előadó: Tóth Csaba polgármester

(pályázati kiírás a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Tóth Csaba polgármester: A közeli napokban jelent meg a pályázati felhívás a kincstári rendszerben, ezért kellett sürgősséggel összehívni a testületet. Amennyiben nyerne a pályázat, akkor a művelődési ház eszközfejlesztésére és épületének felújítására fordítanak az összeget. Mindenképpen javasolja a pályázat beadását, az előző években is volt ilyen lehetőség. Az önrész mértékét 20 % -ban javasoljuk meghatározni, mivel minél nagyobb önrészt vállal az önkormányzat, annál nagyobb esélye van a nyeresre. Ez benn van a kiírásban is.

Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg!

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kéri, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a közművelődési érdekeltségnövelő pályázat benyújtásáról szóló javaslat fogadják el!

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

43/2015. (VI.25.)

H a t á r o z a t o t

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2015.évi központi költségvetéséről szóló 2014.évi C. törvény 3. melléklet II.7. a) pont szerinti „**Közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra**” pályázatot kíván benyújtani. A pályázat keretében az alábbi célok kerülnek megvalósításra:

Lesenceistvánd Község Önkormányzatának tulajdonát képező 400. hrsz.-ú (8319 Lesenceistvánd, Kossuth u. 93. szám alatti) művelődési ház - mint közösségi színtér – eszközfejlesztése és épületének felújítása.

**A megvalósítandó fejlesztések költségeinek
bruttó főösszege: 3 885 665 Ft**

Ebből:
eszközbeszerzés esetén bruttó 549 510 Ft
felújítási munkák esetén bruttó 3 336 155 Ft

Igényelt támogatás összesen: 3 108 532 Ft

Ebből:
eszközbeszerzés esetén bruttó 439 608 Ft

felújítási munkák esetén bruttó 2 668 924 Ft

Saját erő összesen: 777 133 Ft

Ebből:

eszközbeszerzés esetén bruttó 109 902 Ft

felújítási munkák esetén bruttó 667 231 Ft

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatot a Magyar Államkincstár útján adja be.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a **saját erő bruttó 777 133 Ft** összegét a 2015. évi költségvetésben a 082091 Közművelődés-közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése kormányzati funkción, és a 082092 Közművelődés-hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción, a kis értékű tárgyi eszközök vásárlása és az épületek karbantartás-felújítása kiadási jogcímek terhére biztosítja.

Határidő: 2015.június 29.

Felelős: Tóth Csaba polgármester

2. Finanszírozási hitel felvételére javaslat

Előadó: Tóth Csaba polgármester

(kérelem, nyilatkozatok a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Tóth Csaba polgármester: 6 millió forintról van szó, ezt december 31-ig vissza kell fizetni.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: tulajdonképpen ez egy biztonsági likviditási hitel, a folyamatban lévő beruházások finanszírozása és a működés biztonsága érdekében van szükség erre a biztonsági tartalékra. A folyamatba lévő beruházások pályázati forrásokból történnek, de a pályázatok utófinanszírozottak, és biztonsági tartalékra van szükség a vállalkozók kifizetéséhez. Az éven belüli folyószámlahitel felvételét a stabilitási törvény lehetővé teszi, a számlavezető bankunk előzetesen megvizsgálta az önkormányzat pénzügyi, vagyoni helyzetét, és a vizsgálat eredményeként a polgármester úr által említett összeg felvétele lehetséges.

Tóth Csaba polgármester: Megköszöni a jegyző úr tájékoztatóját. Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg!

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kéri, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a finanszírozási hitel felvételéről szóló javaslat fogadják el!

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

1. **Lesenceistvánd Község Önkormányzata** átmeneti likviditás biztosítása céljából **6 000 000 Ft összegű**, naptári éven belüli lejáratú folyószámla hitelkeretre vonatkozó kölcsönt vesz fel az OTP Bank Nyrt-től 2015. szeptember 30. lejáratig, majd 2015. október 1-től 2015. december 31-ig terjedő időszakban az OTP Bank Nyrt. által meghatározott összegben, azzal, hogy a hitelkeret összege nem haladhatja meg a 2015. december havi nettó finanszírozás, a december havi iparüzési adófeltöltés és a Start munkaprogram keretében decemberben beérkező bértámogatás együttes összegét. Erre vonatkozóan az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy 2015. augusztus 31-ig benyújtja az OTP Bank Nyrt. részére a 2015. december havi nettó finanszírozás összegére, az iparüzési adófeltöltésre és a Start munkaprogram keretében decemberben beérkező, várható bértámogatásra vonatkozó kimutatását.

2. **Lesenceistvánd Község Önkormányzata** kötelezettséget vállal arra, hogy a futamidő alatti költségvetésébe a kölcsön és járulékai visszafizetésére a fedezetet saját bevételeiből a fejlesztések előtt betervezi, jóváhagyja és biztosítja.

3. **Lesenceistvánd Község Önkormányzata** a kölcsön fedezetéül biztosítja az általános működésének és ágazati feladatai támogatását, valamint az átengedett gépjárműadókból, helyi adókból és a Start munkaprogram december havi bértámogatásából származó bevételeit. Továbbá felhatalmazáson alapuló beszédési megbízást biztosít más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett vagy későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési számlájára (beleértve a Fizetési Számlát és az egyéb számlákat), ahol ezt jogszabály nem zárja ki és tudomásul veszi, hogy ezen bevételek összegét az OTP Bank Nyrt-vel megkötött önkormányzati folyószámlahitel-szerződésből eredő tartozás törlesztésére fordítja.

4. **Lesenceistvánd Község Önkormányzata** visszavonhatatlan megbízást ad az OTP Bank Nyrt. részére, hogy a Hitel futamideje alatt, amennyiben a Fizetési Számláján az esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében a folyószámlahitel-szerződés fennállása alatt és a Kölcsön teljes visszafizetéséig a központi támogatások elkülönítésére szolgáló alszámlájáról, illetve a helyi adók és a gépjárműadó (az önkormányzatot a törvény szerint megillető rész erejéig) és a Start munkaprogram keretében beérkező bértámogatás fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget az önkormányzat Fizetési Számlájára átvezesse.


5. Lesenceistvánd Község Önkormányzata képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az első bekezdés szerinti feltételekkel történő hitelfelvétel ügyében eljárjon, és a hitelszerződést, valamint a kapcsolódó biztosítéki szerződéseket, felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást aláírja az Önkormányzat képviselőjében.


Határidő: folyamatos

Felelős: Tóth Csaba polgármester

Tóth Csaba polgármester: megköszöni a Képviselő-testület tagjainak a részvételt, egyéb napirend nem lévén az ülést 15.25 perckor bezárta.

K.m.f.


Tóth Csaba
Polgármester




Dr. Gelencsér Ottó
Jegyző

